



Κοιλάκου Σύλβια Διπλωματούχος Πολιτικός Μηχανικός

Υποψήφια στη Β' Αθήνας με την ANTAPSYA-MARΣ

Γεννήθηκε στην Αθήνα. Αποφοίτησε από το πρώτο λύκειο Αμαρουσίου.

Δραστηριοποιήθηκε στο φοιτητικό κίνημα στην Θεσσαλονίκη και στην ΕΑΑΚ.

Δραστηριοποιείται στο Σωματείο Μισθωτών Τεχνικών.

Είναι μέλος του ΔΣ του Εργατικού Κέντρου Αθήνας.

Είναι μέλος της Αντιπροσωπείας του ΤΕΕ, με την Αριστερή Ενωτική Πρωτοβουλία-Εργαζόμενοι Μηχανικοί.

Εργάζεται ως πολιτικός μηχανικός σε τεχνική εταιρεία.

ΚΟΚΚΙΝΗ ΨΗΦΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΤΡΟΠΗ ΣΤΗΝ ANT.AP.CY.A.- M.AP.C.

Σε αυτές τις εκλογές θα συντριβούν τα κόμματα του μνημονίου που οδήγησαν στον οικονομικό στραγγαλισμό του λαού. Θα παραμείνουν όμως τα μνημόνια και οι υποδουλωτικές δανειακές συμβάσεις, το χρέος, οι «εταίροι» μας και η ΕΕ, οι εργοδοτικές πολιτικές, το 1,5 εκατ. άνεργοι, η γενοκτονία της νεολαίας. Καμία περίοδος χάρητος, δεν μπορεί να υπάρξει στην συνέχιση αυτής της καταστροφής.

Η επόμενη μέρα δεν θα κριθεί στη βουλή, ούτε στη «διαπραγμάτευση» του ΣΥΡΙΖΑ με το κεφάλαιο και την ΕΕ, αλλά στην οργάνωση και αντεπίθεση του κινήματος. Η πρόταση της ANTAPSYA-MARΣ για απελευθέρωση από το χρέος, τα μνημόνια, το ευρώ και την ΕΕ, θα γίνει τρομακτικά επίκαιρη, όταν θα τεθεί το δίλημμα: συνέχιση της μνημονιακής βαρβαρότητας ή αντικαπιταλιστική ανατροπή της επίθεσης. Μοίρασμα της φτώχειας, εντός του πλαισίου της ΕΕ και της καπιταλιστικής κερδοφορίας ή να ζήσουμε με αξιοπρέπεια κι όχι απλώς να επιζήσουμε.

Γι' αυτό, στις εκλογές, κρίνεται το αν θα υπάρξει την επόμενη μέρα στους δρόμους, ισχυρή εργατική-λαϊκή αντιπολίτευση που θα ζητήσει πίσω όλα όσα μας έκλεψαν. Γιατί οι ζωτικές λαϊκές ανάγκες, δεν μπορούν να ικανοποιηθούν χωρίς την σύγκρουση του οργανωμένου λαού με τους ασφυκτικούς μηχανισμούς του διεθνούς κεφαλαίου, της ΕΕ, το καθεστώς της επιτροπείας, χωρίς μονομερή διαγραφή του χρέους.

Δεν υπάρχει αμφιβολία ότι η ηγεσία του ΣΥΡΙΖΑ, έχει πλέον εγκατασταθεί στα συστημικά πεδία, δίνοντας καθημερινά πιστοποιητικά ότι θα ακολουθήσει μια αστική διαχείριση. Θέλει πλέον να σώσει το ευρώ και όχι το λαό. Η εργατική τάξη, οι

αγωνιστές, δεν πρέπει να υποκύψουν στην πασοκικής έμπνευσης θεωρία της χαμένης ψήφου, δεν πρέπει να δώσουν νέες «λευκές επιταγές», για «να φύγουν αυτοί» αλλά να παραμείνει η πολιτική τους.

Αδιέξοδη είναι η στάση του ΚΚΕ, που δεν βλέπει τη δυνατότητα της αντεπίθεσης, αρνείται κάθε μετωπική δράση στο κίνημα, ενώ «ξοδεύει» μεγάλο μέρος της παρέμβασής του βάζοντας στο στόχαστρο τους, τους αγωνιστές της ΑΝΤΑΡΣΥΑ. Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ επίμονα καλεί το ΚΚΕ και κάθε μαχόμενη αριστερή δύναμη, σε κοινή δράση στο μαζικό κίνημα.

Οι αγωνιστές της ΑΝΤΑΡΣΥΑ έχουν πρωτοστατήσει στις κοινωνικές αναμετρήσεις. Η ενίσχυση της ΑΝΤΑΡΣΥΑ – ΜΑΡΣ, του πιο μαχητικού-αντισυστημικού ρεύματος στην αριστερά, θα παίξει σημαντικό ρόλο στις μετεκλογικές εξελίξεις, καθώς θα «εγγραφεί» σαν ορμητήριο ανυπακοής και ανυποχώρητου αγώνα. Πρέπει να ενισχυθεί, από όλο τον κόσμο της Αριστεράς και του αγώνα, που δεν θέλει να ακρωτηριαστούν τα όνειρά του. Από όλους όσους αντιπάλεψαν αποφασιστικά τη λαίλαπα των Μνημονίων και δεν έκαναν βήμα πίσω.

Για την ανταρσία των εργαζομένων και του λαού. Με μια Αριστερά, ανεξάρτητη από το σύστημα και ενάντια σε αυτό, που προωθεί την κοινή δράση και τη μετωπική συσπείρωση όλων όσων στρέφονται ενάντια στον κοινωνικό μεσαίωνα του κεφαλαίου, του ιμπεριαλισμού και της ΕΕ.